



B. Sz. M. ellélt

Gyermekvédelmi beszámoló 2015/2016 nevelési évben

Bevezető

A gyermek- és ifjúságvédelem azt a tevékenységrendszert, jogszabályrendszert és intézményrendszert jelenti, amelynek célja a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségük megelőzése és megszüntetése, valamint azoknak a gyermekeknek a helyettesítő védelme és a nevelésükről-gondozásukról történő gondoskodás, akik hatósági intézkedés következtében kikerülnek vér szerinti családjukból. A gyermekek védelmének általános szabályait, rendszerét a „Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény”- közkeletű elnevezéssel a gyermekvédelmi törvény határozza meg. Az ENSZ Gyermekjogi Egyezményével összhangban a gyermekvédelmi törvény a gyermek érdekeit és jogait helyezi előtérbe, elsőbbséget adva a családban történő nevelkedésnek. Ennek érdekében a különböző támogatások széles körét biztosítja a család és a gyermek számára és csak utolsó eszközként teszi lehetővé a családból való kiemelés, azonban ebben az esetben is kiemelt feladatként határozza meg a családba történő visszagondozást.

1. 2015/2016 nevelési évre kitűzött feladataink megvalósulása

1.1 Statisztikai adatok

Az intézményben gyermekvédelmi támogatásban részesül: 2 gyermek.

Hátrányos helyzetű (H2) gyermek 1 fő.

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében fokozott figyelemmel kísértük és támogattuk a segítségre szoruló gyermekeket.

A nevelőtestületi értekezleten felhívtuk a figyelmet a gyermekek differenciált, méltányos nevelésére, fejlesztésére.

1.2 Továbbképzéseken, munkaközösségi megbeszéléseken való részvétel

1.2.1 A magyar gyermek-és ifjúságvédelem rendszere, tájékoztató a gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról.

Helyszíne: Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat

Ideje: 2015. december 8.

Téma: - Gyermekbántalmazás fogalma, veszélyeztetettség fogalma

- A gyermekvédelmi rendszer működése
- Együttműködés, korai felismerés fontossága
- Az új törvényi háttér, kapcsolatrendszer ismertetése

"Veszélyeztetettség: olyan - magatartás, mulasztás vagy körülmény következtében kialakult- állapot, amely a gyermek testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődését gátolja, vagy akadályozza."



Nevelőtestületi értekezleten tájékoztattam a nevelőtestületet az új törvényi változásokról, a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek jogairól, az őket megillető bánásmódról, segítő, támogató nevelésükről, fejlesztésükről.

1.2.2. Az esélyegyenlőségi munkaközösségi megbeszélések:

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek nevelése-fejlesztése méltányos pedagógiai módszerekkel, segítő támogató pedagógusi attitűd megerősítése a gyermeki személyiség minél teljesebb kibontakoztatásához. Ennek érdekében a kooperatív szakmai együttműködés, a tapasztalatok megosztása, ötletek adása megújítja, frissíti a pedagógiai eszköztárunkat. Az új tapasztalatainkat a Városi Esélyegyenlőségi Munkaközösség felelősével a nevelőtestülettel megosztottuk.

Az óvodai gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos tevékenységek ellátása érdekében kapcsolatot tartottunk a családsegítő és gyermekjóléti szolgálattal. Tájékoztattuk a családokat a lehetőségeikről, segítséget nyújtottunk a felmerülő problémák esetén. A gyermekvédelmi támogatásról dokumentumot vezettünk, amelyeket iktattunk. A nyári szünettel, elhelyezéssel kapcsolatosan 1 fő kérte a gyermek ellátását, amelyre az ügyeletes intézményben biztosítottunk lehetőséget.

Szombathely, 2016. 06.23.

Dervalics Anita

Gyermekvédelmi felelős